AO «bexeuxnii 3aBo1» ABTOCIIELI000PY/I0BAHIE)

T"osi0BKa KOMIIpeccopHast
Mogaean C 415M

Karauor 3amacHbIX yacTeil

Kommanua OO0 «MATVIMOKC» opunmanbHbI HpeaCcTaBUTENb 3aBOA.

bonpmias HOMEHK/IaTypa 3alIaCHBIX 4acTell K KOMIIPeccopaM B HaTM4YNH.

www.pnevmo.ru | 8 (800) 551-09-87 | +7 (495) 730-02-90 | zakaz@pnevmo.ru




YerpoiicTBo kommnpeccopHoii ronosku C 415M Z;

¥Y3zea C415M.01.00.000 :
I'onoBka koMmnpeccopHast !
.
.
1

Kommaansa OO0 «MATYIMOKC» opunmanbHbIi HpeaCcTaBUTENTh 3aBO/A.
bonpmas HOMeHK/IaTypa 3alaCHBIX YacTell K KOMIIpeccopaM B HATM4YNH.

www.pnevmo.ru | 8 (800) 551-09-87 | +7 (495) 730-02-90 | zakaz@pnevmo.ru




YerpoiicTteo komnpeccopHoii rososku C 415M

Coemnduxanus yzna C415M.01.00.000-06
I'onoBka kommpeccopHast

Toz Homep netamn/y3na HaumenoBanue Kom-Bo TIpum.
1 C415M.01.00.032 Kppimka 1
2 C415M.01.20.000 Kaptep 1
3 C415M.01.00.033 [Ipoxnanka 2
4 C415M.01.00.031 Kppika 1
5 M6X16 Boar 20
) C415M.01.00.006 [y 1
7 C415M.01.00.007 Konbio yrmnotauTtensnoe 1
8 M10.5 I"aiika 6
9 M10x25 Inuneka 4
10 |10.65T [Ilaii6a 6
11 |C415M.01.00.100 [Topiens ¢ marynom ITH/T 1
12 |C415M.01.00.200 [Topmens ¢ marynom LTH/] 1
13 |C415M.01.00.034 [Mpokmaaxa 2
14 [C415M.01.00.002 biok mumaHpor 1
15 |Ml2 I"atika 6
16 |C415.01.00.011 HInuneka 3
17 [265T [laii6a 10
18 |C415M.01.00.021 [Tpoxnanka 3
19 |[C415M.01.00.800 biiok kmanaHHbIH i
20 |C415.01.00.011-01 Hlmmnexa 3
21 C415M.01.00.022 ITpoxnaaka 1
22 |C415M.01.00.500 OunbTp 1
23 |C415M.01.00.001-03 Kprimka nunusapos it
24 [C415.00.00.002 [Ipoxmnanka 5
25 |C415M.01.01.200 Kunanan npegoxpanuTeIbHBIH 1
26 |M12x30 boar 6
27 |C415M.01.00.038 Konnexrop 1
28 |[148x57x2 [Tpoxnaaxa 1
29 |C415M.01.00.019 O aner 1
30 |C415M.01.00.300 XOJIOIHIIBHHK 1
31 |C415M.01.00.004 MaxoBHK 1
32 |IM6x-6gx12.58 Bunr 12
33 16.65T [aiiba 12
34 |2-12x8x80 Inouka 1
35 |C415.01.00.009 [Iai6a 1
36 [C415.01.00.008 [Ta#tba 1
37 |M16X35 Bonr 1
38  [C416M.01.00.003 Jlomacte 6
39 |C415M.01.00.012 IInunexa 2




YerpoiictBo komnpeccopHoii rojosku C 415M |
¥Y3en C415M.01.20.000 .
Kaprep

Komnanusa OO0 «MATVTIMOKC» opunmanbHbIit

npencTaBUTENb 3aBOJA.

K KOMIIPECCOPaM B HaIMYMM.
www.pnevmo.ru | 8 (800) 551-09-87

Bonbliasg HOMEHK/IATypa 3alaCHbIX YacTel
| +7 (495) 730-02-90 | zakaz@pnevmo.ru
i

|
Cneuuduxkanus ysia |

o3 HoMmep neramu/y3na Haumenosanue Koun-Bo ITpum.
1 C415M.01.20.002 Kaprep 1
2 An.18x24x1,5 [Tpoknanka 1
3 C415M.01.30.036 [Tpobxa 1

| 4 40x60 Mamnxera 1

3 309 [Tommumuuk 1

i 6 C415M.01.20.001 Ban koneH4aTslit 1

7 1309 [Tommumank 1

i |38 B45 Kons1io 1

! 9 C415.01.10.019 Kopnyc nogmunauka 1
10 BM8x22 [nuneka 12
11 C415.01.10.009 [Tpoxnanka 1 E
12 C415M.01.20.003 Kppika 1
13 M8.5 Taitka 12 |
14 8.65I [laii6a 12 ;
15 C415.01.00.015 [Tpoknanka 1 ]
16 C415M.0120300  |Camyn 1 |
17 C415.01.10.013 [Tpoxmnanka 1
18 C415M.01.20.011 Kppika 1




	с412м.1
	с412м2
	с412м3
	с412м4
	с412м5
	с412м6
	с412м7



